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ATA DA CENTÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE 

GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 

  
 
Aos nove dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, às catorze horas e trinta 
minutos, na sala da direção da faculdade, sob a presidência da professora Simone Perecmanis, 
realizou-se a centésima sétima reunião do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade 
de Agronomia e Medicina Veterinária, com a presença dos conselheiros: Francisco Faggion, 
Giane Regina Paludo, Manoel Pereira de Andrade, Ricardo Miyasaka de Almeida e Sheila 
Tavares Nascimento. Iniciada a reunião, a presidente informou que após reunião com o 
Presidente do Conselho Regional de Medicina Veterinária do Distrito Federal, foi comunicado 
pelo referido presidente, que todos os Zootecnistas e Médicos Veterinários da faculdade, 
deverão estar se filiando ao Conselho Regional de Medicina Veterinária do Distrito Federal e 
que nesse contexto, o Hospital Veterinário terá que prestar atendimento por vinte e quatro 
horas. Logo após informou que em reunião ocorrida na Câmara de Planejamento, foi 
comunicado que em função do contingenciamento de recursos orçamentários imposto pelo 
Governo Federal, foi determinado o retorno de trinta por cento do crédito orçamentário da 
matriz liberado paras as unidades acadêmicas no presente exercício. Disse também que os 
alunos que não fizerem a prova do Exame Nacional de Desempenho Estudantil, não receberão 
seus diplomas e que em função do referido exame, o Curso de Medicina Veterinária terá que 
reescrever a proposta da matriz curricular. Em seguida, foi lida e aprovada com duas 
abstenções, a ata da reunião anterior. Posteriormente, foi referendada por unanimidade, a 
alteração de pré-requisito da disciplina Microbiologia Médica Veterinária, de responsabilidade 
da professora Simone Perecmanis. Do mesmo modo, foram referendadas as reintegrações dos 
seguintes alunos do curso de Medicina Veterinária: Joyce Morais da Silva, Laís Amoras 
Collares Gonçalves, Luana Senhorinha Almeida Zica, Caroline Pena Silva. Logo após, o 
conselheiro Francisco Faggion relatou pareceres favoráveis aos pedidos de reintegração dos 
seguintes alunos: Isabelle Cristina do Prado Oliveira, Raphael Henrique Lima dos Santos, José 
Anísio Leite, Guilherme Silva do Amaral Pereira, Victor Henrique Nascimento da Cunha Silva, 
Nathalia Peskero Santos e Sousa, Eduardo Marques Guimarães, Wesley Brandão da Silva, 
Eduardo Neves Mrokowski, Evelyn Gomes Rabelo, Isabela Ribeiro Santos, Matheus Ferreira 
Paulino, Paulo Vitor Cunha Costa, Raul Brasileiro da Silva, Eduardo Leão Fernandes, Lannise 
Santos Bochet, Yann Schimidt Teichmann Krieger, José Rosil Duarte Baião Junior, Murilo 
Augusto Ramos Botelho. Em outros assuntos, o conselheiro Francisco Faggion relatou parecer 
favorável ao pedido de transferência obrigatória da aluna Elisa Marcondes Pinheiro para o 
curso de Agronomia da Universidade de Brasília, sendo aprovado por unanimidade. 
Finalizando, o conselheiro Ricardo Miyasaka de Almeida relatou parecer favorável ao pedido de 
reintegração das discentes Andréia Carolina Vargas Granja e Ana Vitória Lopes Visgueira, os 
quais foram aprovados por unanimidade. Sendo dezesseis horas e quinze minutos, nada mais 
havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada, da qual para fins de direito, foi lavrada esta 
ata, assinada por mim, Elizangela Vilar Straehl Secretária da Faculdade e Simone Perecmanis, 
Presidente do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina 
Veterinária.....................................................................................................................................                    

 
                    
 

 


